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Aegis Law pokračuje v posilování právního
týmu, řady kanceláře rozšiřuje odborník na
litigace a regulatoriku František Sedláček
Advokátní kancelář Aegis Law, nový hráč na trhu právních služeb, pokračuje v expanzi a nadále
personálně posiluje. Její litigační tým, vedený Janem Kramperou, od října rozšiřuje advokát František
Sedláček, který se vedle agendy v oblasti soudních a arbitrážních sporů specializuje také na
regulatoriku a správní řízení.

„Jsme rádi, že se nám podařilo získat takto významnou posilu. Jsme na trhu relativně novou
kanceláří, o to více nás těší, že se nám do našich řad daří přitáhnout odborníky, kteří dokáží
klientům poskytnout expertízu na té nejvyšší úrovni.“ řekl partner Aegis Law Jan Krampera a
dodal: „To, že se nám daří zaujmout mladé talentované kolegy, je pro nás nesmírně důležité.
Šikovní kolegové a příjemná pracovní atmosféra jsou to, na čem chceme naši kancelář již od
samého počátku dlouhodobě stavět.“

Více  než  dvacetičlenný  právní  tým  Aegis  Law  nabízí  právní  služby  ve  všech  klíčových
oblastech  práva,  kterými  jsou  zejména  právo  obchodních  společností,  pracovní  právo,  soudní
spory a mezinárodní arbitráže, fúze a akvizice, restrukturalizace a insolvence, stavební právo,
regulatorika a právo nemovitostí včetně podpory developerských projektů.

František  Sedláček  vystudoval  Právnickou  fakultu  Univerzity  Palackého  v  Olomouci.  Kromě
advokátní  praxe  má  za  sebou  rovněž  zkušenosti  v  exekutorské  oblasti  a  na  pozici  interního
právníka  v  České  spořitelně,  kde  působil  na  úseku  Právní  podpory  korporátního  financování.
Mezi jeho koníčky patří sport, zejména fotbal, cyklistika nebo tenis. Mluví česky a anglicky.

František Sedláček
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Další články:
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Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
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KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
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LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
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